

	<p>Object: Bor vagy pezsgőhűtő</p> <p>Museum: Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum Korona tér 1. 1036 Budapest +36 1 375-62-49</p> <p>Collection: Vendéglátóipari tárgyi gyűjtemény (VT)</p> <p>Inventory number: VT_1976.53.1.</p>
--	--

## Description

Hosszúkás urna formájú fémszínű két füles hengeres alakú, alul kerek talpas szállodai bor vagy pezsgőhűtő, két füle ovális babérkoszorú mintázatú.

Az Astoria Szálló Budapest legrégebbi eredeti formájában megmaradt szállodája. Az 1914-ben megnyílt hotel a legelegánsabb, drága, exkluzív szállodák közé tartozott. Jelenleg is Budapest egyik legpatinásabb szállodája, főleg külföldiek a vendégei.

Az Astoria Szálló Budapest belvárosában, a róla elnevezett közlekedési csomópontban, az Astoriánál, az V. kerület határán, a Kossuth Lajos utca és a Múzeum körút sarkán található. A jelenleg hatemeletes, 138 szobás és négycsillagos szálló 1914. március 14-én nyitotta meg kapuit.

1918. október 30-án gróf Károlyi Mihály az Astoria első emeletéről szónokolt az odasereglett tömegnek, ami tulajdonképpen az őszirózsás forradalom „hivatalos megnyitója” volt. Ezt követően az Astoria Szálló lett a Károlyi vezette Magyar Nemzeti Tanács székhelye.

A szálló fénykorát a két világháború között, a Horthy-korszak '20-as, '30-as éveiben élte.

1944 márciusában Magyarország német megszállásakor az Astoria a Gestapo főhadiszállása lett, visszavonuláskor pedig teljesen kifosztották. Budapest szovjet ostroma idején az épület két bombatalálatot is kapott és több belövést, de 1945 tavaszán, alighogy véget értek a harcok, a szálloda már újra üzemelt: az amerikai hadsereg tisztjeit szállásolták el benne, 1946-tól pedig már bárki igénybe vehette a szobákat 13–100 forint közötti áron, ami meglehetősen drágának számított abban az időben. Alig akadt olyan hotel a szétlőtt Budapesten, amelyből megmaradt volna valami, így az Astoria biztosította a legnagyobb fényűzést.

1948-ban az épületet teljesen újjáépítették, de az Astoria nevet nem változtatták meg az '50-es években.

A százéves szállodát az elmúlt évtizedekben többször felújították. A Hotel Astoriát 1996-ban

privatizálta a Danubius Hotels Group, Európa egyik legnagyobb szállodalánca, a végrehajtott fejlesztések eredményeképpen 1999-ben négycsillagos besorolást kapott.

## Basic data

Material/Technique:	Ezüstözött alpakka
Measurements:	17,4 cm x 31,4 cm

## Events

Created	When	1920s
	Who	
	Where	
Was used	When	
	Who	Danubius Hotel Astoria
	Where	Budapest
[Relation to person or institution]	When	
	Who	Danubius Hotel Astoria
	Where	

## Keywords

- Hospitality
- Hotel
- borhűtő
- hűtés
- pezsgőhűtő